

**Сотрудниками следственного отдела по г.Бийск вместе с воспитанниками КГБУ «Бийский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» посетили музей истории Алтайской духовной миссии.**



В рамках празднования 350-летия со дня рождения Петра I в городе Бийске в музее истории Алтайской духовной миссии была организована выставка, которая завершает большой просветительский проект «Будь славен град, Петром рождённый».

Имя Петра Первого известно каждому с детских лет. Жизнь и деятельность этого человека, насыщенная драматизмом, огромным напряжением нравственных и физических сил, привлекала и привлекает внимание деятелей культуры. Петр – деятель мирового масштаба.

В этот юбилейный год офицеры следственного отдела по городу Бийск пригласили своих

подшефных воспитанников КГБУ «Бийский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» посетить музейную экспозицию, организованную Архиерейским подворьем в городе Бийске. Лишь только шесть городов России гордятся тем, что связаны с именем Петра Великого. А вот город, построенный по его именному указу, за Уралом такой один – это Бийск. 6 марта 1708 года Петр самолично подписал указ о строительстве крепости на слиянии рек Бии и Катунь. Приказ был отправлен к кузнецкому воеводе. Но тот начал строительство крепости лишь через год. 18 июня 1709 года считается днем основания Бийской крепости и города Бийска.

Сотрудники музея подготовили очень интересную музейную выставку, предоставленную демидовским фондом, В экспозиции представлено 20 работ 14 членов Союза художников России. Их попросили показать свой Бийск, тот, что живёт в сердце каждого... У кого-то он купеческий... С особняками и самоваром за столом... У кого-то – православный со светлыми старинными храмами. И непременно такой, каким его не замечает обычный горожанин. Кроме того, ребята посмотрели выставку стекла «Застывший воздух», где представлены изделия Акутихинского стекольного завода и коллекцию главного предмета русского чаепития – самовара.

Воспитанники центра с удовольствием слушали, с любопытством рассматривали экспонаты и задавали вопросы. Дети были в восторге от посещения музея. Осталось много впечатлений от увиденных работ и экспонатов.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

## Изображения





13 Марта 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1692061/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1692061/folder/873343)